

## Власти Улан-Удэ хотят оградить трамвайные пути от авто и пешеходов

31 октября в Улан-Удэ состоялось заседание комиссии по безопасности дорожного движения. Центральной темой обсуждения стали происшествия с участием трамваев и способы их предотвращения.

С конца сентября четыре жителя Улан-Удэ угодили под колеса трамваев. Один из них скончался. Специалисты выяснили, что все эти случаи имели место в разное время суток, а среди вагоновожатых были как новички, так и опытные водители, уже много лет управляющие трамваем без аварий. Также известно, что все пострадавшие пытались пересечь дорогу в неполюженном месте.

Директор МУП «Управление трамвая» Юрий Санжанов предложил установить дополнительные пешеходные переходы там, где это необходимо, или поставить ограждения, чтобы граждане не могли выйти на пути, где этого делать нельзя.

Больше всего ДТП с трамваями зафиксировано на улице Балтахинова и на улице Терешковой от улицы Павлова до остановки «Республиканская больница» - там и хотят установить ограждения.

В середине октября автомобиль протаранил трамвайную остановку «Республиканская больница», сбив двух пешеходов – оба умерли от полученных повреждений. Ограждения, установленные на остановке, не предназначались для защиты от подобного. Поставили их лишь для того, чтобы пассажиры трамвая не выходили на дорогу. Глава управления дорожного правительства Евгений Соболев распорядился устроить там отбойник.

Начальник отдела ГИБДД Управления МВД России по Улан-Удэ Сергей Ходырев считает, что этот участок дороги нужно полностью реконструировать. С ним согласился глава города Игорь Шутенков, добавив, что реконструировать нужно и другие дороги тоже, но на это уйдет много времени. Так как участок аварийно-опасный, его сделали приоритетным.

Члены комиссии также решили проверить на безопасность все трамвайные остановки в городе и посоветовали сотрудникам дорожной полиции больше внимания уделять пешеходам-нарушителям.

[👍 Пореконмендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)